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＜アンケート調査概要＞ 

１ 実施アンケート 

「宮崎国際大学教育学部児童教育学科設置に関するアンケート調査」 

 

２ 調査目的 

宮崎国際大学における新学部設置に関して、高校生の高校卒業後の希望進路や新学部

に対する進学意向等を把握することを目的とする。 

 

３ 実施時期 

1 回目：平成 25 年 1 月～2月 

2 回目：平成 25 年 4 月～5月 

 

４ 調査対象 

既設学部のこれまでの入学者の約６割は宮崎県内出身者であること、また初等教育、

幼児教育・保育系分野の志願者は比較的地元志向が強いことから、宮崎県内の高等学校

に通学する高校生を調査対象とし、２回に分けて実施した。 

1 回目：主に普通科高校の高校 2年生（約 1,800 人） 

2 回目：主に専門高校の高校 3年生（約 2,000 人） 

 

５ 調査方法 

各高等学校に訪問又は郵送により調査票を配布・回収 

 

６ 回収状況 

1 回目：有効回答票 1,836 票 回収率 100％（21校回収／21 校実施） 

2 回目：有効回答票 2,013 票 回収率 100％（12校回収／12 校実施） 

合 計：有効回答票 3,849 票（33 校回収／33 校実施） 
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＜アンケート調査集計結果＞ 

Ⅰ 概要 

 

１ 性別（問１） 

回答者の性別内訳は、女性が 56.8％（2,188 人）、男性が 43.1％（1,660 人）であり、

女性が半数以上を占めている。 

 

２ 高校卒業後の希望進路（問２） 

「大学進学」を希望する回答者が 44.9％（1,729 人）で最も多く、「就職」が 29.8％

（1,148 人）で次に多い。このほか「専門学校進学」は 18.3％（703 人）であり、「短

期大学進学」は 6.0％（231 人）である。 

 

＊ 以下は、高校卒業後の希望進路（問２）で「大学」、「短期大学」もしくは「専門学校」への進学

を希望している回答者（2,663 人。以下、「進学希望者全体」という。）の回答 

 

３ 進学を希望する分野（第１希望～第３希望）（問３） 

【進学希望者全体】 

注：【進学希望者全体】とは、本質問の回答者全体（2,663 人）のこと。（以下、同じ） 

第１希望で最も多いのは「教育学・保育学関係」の 15.5％（414 人）であり、次い

で「商学・経済学・経営学関係」11.3％（300 人）となっている。 

第２希望では「教育学・保育学関係」11.1％（295 人）、「心理学関係」8.4％（225

人）、第３希望では「心理学関係」10.5％（280 人）、「教育学・保育学関係」9.3％

（247 人）などの回答が多い。 

【大学進学希望者】 

注：【大学進学希望者】とは、本質問の回答者のうち、高校卒業後の希望進路（問２）で「大学進学」を回答

した回答者（1,729 人）のこと。（以下、同じ） 

第１希望、第２希望ともに最も回答が多いのは「教育学・保育学関係」であり、第１

希望では 15.2％（262 人）、第２希望では 13.4％（231 人）が回答している。第３希望

でも「教育学・保育学関係」は２番目に多く、10.2％（177 人）が回答している。 

このほか、第１希望で多いのは「商学・経済学・経営学関係」14.9％（258 人）、第

２希望及び第３希望では「心理学関係」が 10.4％（179 人）、12.0％（207 人）などと

なっている。 
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４ 進学先を決める際に特に重視する事柄（３つまでの複数回答）（問４） 

 【進学希望者全体】 

「学部・学科の分野」が 53.8％（1,432 人）で最も多く、次いで「取得可能資格・免

許」41.6％（1,108 人）、「入試難易度・自分の学力」31.1％（827 人）などの回答が多

い。 

 【大学進学希望者】 

「学部・学科の分野」が 60.8％（1,052 人）で最も多く、次いで「取得可能資格・免

許」38.5％（666 人）、「入試難易度・自分の学力」38.0％（657 人）などの回答が多い。 

 

５ 小学校教諭一種免許状、幼稚園教諭一種免許状、保育士資格への関心度（問５） 

① 小学校教諭一種免許状 

【進学希望者全体】 

「大変興味を感じる」は 9.0％（241 人）、「興味を感じる」は 14.6％（388 人）、

「少し興味を感じる」は 21.6％（574 人）である。これらを合わせると、回答者の

45.2％（1,203 人）は小学校教諭一種免許状の取得に興味を持っていることになる。 

【大学進学希望者】 

「大変興味を感じる」は 11.2％（193 人）、「興味を感じる」は 16.1％（279 人）、

「少し興味を感じる」は 22.3％（386 人）である。これらを合わせると、回答者の

49.6％（858 人）は小学校教諭一種免許状の取得に興味を持っていることになる。 

 

② 幼稚園教諭一種免許状 

【進学希望者全体】 

「大変興味を感じる」は 10.4％（278 人）、「興味を感じる」は 15.9％（424 人）、

「少し興味を感じる」は 18.4％（491 人）である。これらを合わせると、回答者の

44.8％（1,193 人）は幼稚園教諭一種免許状の取得に興味を持っていることになる。 

【大学進学希望者】 

「大変興味を感じる」は 9.3％（161 人）、「興味を感じる」は 16.2％（280 人）、

「少し興味を感じる」は 17.9％（310 人）である。これらを合わせると、回答者の

43.4％（751 人）は幼稚園教諭一種免許状の取得に興味を持っていることになる。 
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③ 保育士資格 

【進学希望者全体】 

「大変興味を感じる」は 13.7％（364 人）、「興味を感じる」は 16.0％（425 人）、

「少し興味を感じる」は 18.6％（494 人）である。これらを合わせると、回答者の

48.2％（1,283 人）は保育士資格の取得に興味を持っていることになる。 

【大学進学希望者】 

「大変興味を感じる」は 10.2％（177 人）、「興味を感じる」は 15.7％（271 人）、

「少し興味を感じる」は 18.1％（313 人）である。これらを合わせると、回答者の

44.0％（761 人）は保育士資格の取得に興味を持っていることになる。 

 

６ 宮崎国際大学教育学部児童教育学科への進学希望（問６） 

【進学希望者全体】 

最も積極的な回答である「進学を希望する」を回答したのは 1.2％（33 人）である。

また、「一応進学を考える」は 2.0％（54 人）、「受験先の候補の一つとして考える」は

6.6％（175 人）である。 

したがってこれらを合わせると、9.8％（262 人）は教育学部児童教育学科を受験す

る可能性があると考えられる。 

【大学進学希望者】 

最も積極的な回答である「進学を希望する」を回答したのは 0.9％（16 人）である。

また、「一応進学を考える」は 2.2％（38 人）、「受験先の候補の一つとして考える」は

7.0％（121 人）である。 

したがってこれらを合わせると、10.1％（175 人）は教育学部児童教育学科を受験す

る可能性があると考えられる。 

 

＊ 以下は、宮崎国際大学教育学部児童教育学科への進学希望（問６）で、「進学を希望する」、「一応

進学を考える」もしくは「受験先の候補の一つとして考える」のいずれかを回答した回答者（262

人。以下、「宮崎国際大学教育学部進学希望者全体」という。）の回答 

 

７ 免許・資格取得の組み合わせに係る希望（第１希望、第２希望） 

 【宮崎国際大学教育学部進学希望者全体】 

注：【宮崎国際大学教育学部進学希望者全体】とは、本質問の回答者全体（262 人）のこと。 
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第１希望で最も回答が多いのは「幼稚園教諭＋保育士」及び「小学校教諭＋幼稚園教

諭＋保育士」であり、ともに 23.7％（62 人）が回答している。次いで多いのは「小学

校教諭のみ」21.0％（55 人）などとなっている。 

第２希望では、「小学校教諭＋幼稚園教諭＋保育士」が 21.0％（55 人）で最も多く、

次いで「小学校教諭＋幼稚園教諭」19.1％（50 人）、「小学校教諭＋保育士」17.6％

（46 人）などとなっている。 

 【大学進学希望者で宮崎国際大学教育学部進学希望者】 

注：【大学進学希望者で宮崎国際大学教育学部進学希望者】とは、本質問の回答者のうち、高校卒業後の希望

進路（問２）で「大学進学」を回答した回答者（175 人）のこと。 

第１希望で最も回答が多いのは「小学校教諭＋幼稚園教諭＋保育士」であり、26.3％

（46 人）が回答している。次いで多いのは「小学校教諭のみ」25.7％（45 人）、「幼稚

園教諭＋保育士」18.9％（33 人）である。 

第２希望では、「小学校教諭＋幼稚園教諭」が 24.6％（43 人）で最も多く、次いで

「小学校教諭＋幼稚園教諭＋保育士」21.7％（38 人）、「小学校教諭＋保育士」19.4％

（34 人）などとなっている。 
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Ⅱ 教育学部児童教育学科の学生確保の見通し 

１ 教育学部児童教育学科への進学希望について 

教育学部児童教育への進学希望（問６）を見ると、進学希望者全体では「進学を希望

する」33 人、「一応進学を考える」54 人、「受験先の候補の一つとして考える」175 人

であり、大学進学希望者に限ってみると、「進学を希望する」16 人、「一応進学を考え

る」38 人、「受験先の候補の一つとして考える」121 人である。 

教育学部児童教育学科への進学に最も積極的な回答である「進学を希望する」を回答

したのは進学希望者全体で 33 人であるが、この中には大学以外の進路（短期大学、専

門学校）を希望している回答者が 17 人含まれている。したがって、実際に教育学部に

進学することがより期待できるのは、大学進学を希望している 16 人と考えられる。 

また、「一応進学を考える」を回答した回答者については、教育学部児童教育学科を

進学先の候補の一つとして考えていると見られる。アンケート回答時は第１志望の大学

をまだ絞りきっていない段階と考えられ、今後の広報活動などで教育学部児童教育学科

の魅力を伝えることができれば、第１志望に選ばれる可能性は十分にあると考えられる。 

さらに、「受験先の候補の一つとして考える」を回答した回答者については、教育学

部児童教育学科に関心はあるものの進学の意識はまだあまり強くないと考えられる。受

験する可能性はあることから、潜在的な進学希望者と見ることはできよう。同様に、今

後の広報活動などで魅力を伝えることができれば、第１志望に選ばれる可能性はあると

考えられる。 

表１ 教育学部児童教育学科への進学希望（問６） 

 

進学を希望

する 

一応進学を

考える 

受験先の候

補の一つと

して考える 

進学を希望

しない 

わからない その他 不明 合計 

進学希望

者全体 

33 人  

1.2％ 

54 人  

2.0％ 

175 人  

6.6％ 

1,747 人  

65.6％ 

580 人  

21.8％ 

2 人  

0.1％ 

72 人  

2.7％ 

2,663 人  

100.0％ 

大学進学 

希望者 

16 人  

0.9％ 

38 人  

2.2％ 

121 人  

7.0％ 

1,120 人  

64.8％ 

412 人  

23.8％ 

0 人  

0.0％ 

22 人  

1.3％ 

1,729 人  

100.0％ 

 

２ 大学進学希望者の進学希望分野及び免許・資格への興味について 

＜進学希望分野＞ 

大学進学希望者の進学希望分野（問２）の第１希望を見ると、「教育学・保育学関

係」が 262 人（15.2％）で最も多く、第２希望でも 231 人（13.4％）で最も多い。こ

の結果から、大学進学希望者の中で「教育学・保育学関係」の学部学科は人気が高く、
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他分野の学部学科よりも多くの志願者が見込まれると考えられる。 

表２ 大学進学希望者の進学希望分野（第 1 希望） 
 文学 

関係 

（史学・哲

学含む） 

外国語 

関係 

心理学 

関係 

教育学・ 

保育学 

関係 

法学・ 

政治学 

関係 

商学・ 

経済学・ 

経営学 

関係 

社会学・ 

社会福祉

学関係 

国際関係

学関係 

理学 

関係 

工学 

関係 

農学 

関係 

医学・ 

歯学・ 

薬学 

関係 

看護学 

関係 

医療技術

学関係 

(理学療

法・作業

療法等） 

家政学・

生活科学

関係 

体育学・

スポーツ

関係 

芸術学 

関係 

第１希望 
137 109 74 262 106 258 38 50 37 111 73 57 135 56 56 86 58 

(7.9) (6.3) (4.3) (15.2) (6.1) (14.9) (2.2) (2.9) (2.1) (6.4) (4.2) (3.3) (7.8) (3.2) (3.2) (5.0) (3.4) 

第２希望 
120 129 179 231 83 123 84 119 78 61 40 43 66 119 45 85 63 

(6.9) (7.5) (10.4) (13.4) (4.8) (7.1) (4.9) (6.9) (4.5) (3.5) (2.3) (2.5) (3.8) (6.9) (2.6) (4.9) (3.6) 

注 上段は回答者数（人）、下段（括弧書き）は回答割合（％）。回答割合は、大学進学希望者は 1,729 人における割合。 

 

＜免許・資格への関心度＞ 

大学進学希望者の小学校教諭一種免

許状（以下「小免」という。）、幼稚園

教諭一種免許状（以下、「幼免」とい

う。）及び保育士資格（以下、「保育

士」という。）への関心度（問５①～

③）を見ると、「大変興味を感じる」

を回答したのは「小免」が 193 人（11.2％）、「幼免」が 161 人（9.3％）、「保育士」が

177 人（10.2％）である。いずれも大学進学希望者の１割程度が高い関心を示している。 

また、「興味を感じる」及び「少し興味を感じる」まで含めると、「小免」に興味を感

じるのは 858 人（49.6％）であり、「幼免」は 751 人（43.4％）、「保育士」は 761 人

（44.0％）である。「小免」については大学進学希望者のほぼ半数が興味を感じており、

「幼免」及び「保育士」についても大学進学希望者の４割以上が興味を感じている。 

 

 ＜大学進学希望者の進学希望分野及び免許・資格への興味＞ 

大学進学希望者のう

ち進学希望分野（問

２）の第１希望で「教

育学・保育学関係」を

回答した回答者（262

人）の免許・資格への

関心度を見ると、「小

表３ 大学進学希望者の免許・資格への関心度 

 大変興味

を感じる 

興味を 

感じる 

少し興味

を感じる 

小 計 

小学校教諭 

一種免許状 

193 人 

11.2％ 

279 人 

16.1％ 

386 人 

22.3％ 

858 人 

49.6％ 

幼稚園教諭 

一種免許状 

161 人 

9.3％ 

280 人 

16.2％ 

310 人 

17.9％ 

751 人 

43.4％ 

保育士資格 
177 人 

10.2％ 

271 人 

15.7％ 

313 人 

18.1％ 

761 人 

44.0％ 

注 下段（％）は、大学進学希望者（1,397 人）に占める割合。 

表４ 大学進学希望者のうち「教育学・保育学関係」を進学希望分野の第 1 希望にして
いる回答者（262 人）の免許・資格への関心度 

  

大変興味

を感じる 

興味を感

じる 

少し興味

を感じる 

あまり興

味を感じ
ない 

興味を感

じない 

無回答 合計 

小学校教諭

一種免許状 

102 人 

38.9％ 

62 人 

23.7％ 

49 人 

18.7％ 

28 人 

10.7％ 

13 人 

5.0％ 

8 人 

3.1％ 

262 人 

100.0％ 

幼稚園教諭

一種免許状 

83 人 

31.7％ 

71 人 

27.1％ 

30 人 

11.5％ 

32 人 

12.2％ 

31 人 

11.8％ 

15 人 

5.7％ 

262 人 

100.0％ 

保育士資格 
86 人 

32.8％ 

55 人 

21.0％ 

35 人 

13.4％ 

28 人 

10.7％ 

40 人 

15.3％ 

18 人 

6.9％ 

262 人 

100.0％ 

注 下段（％）は、大学進学希望者で「教育学・保育学関係」を第 1 希望と回答した回答

者（235 人）に占める割合。 
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免」に大変興味を感じるのは 102 人（38.9％）、「幼免」は 83 人（31.7％）、「保育士」

は 86 人（32.8％）である。これらの回答者については、小学校教諭一種免許状、幼稚

園教諭一種免許状あるいは保育士資格が取得できる大学の教育学・保育学系学部学科へ

の関心が極めて高いと考えられ、実際にこれらの学部学科を受験する可能性が高いと考

えられる。 

また、それぞれ「興味を感じる」あるいは「少し興味を感じる」を回答した回答者ま

で含めると、「小免」については 213 人（81.3％）、「幼免」は 184 人（70.2％）、「保育

士」は 176 人（67.2％）となる。これらの回答者についても、小学校教諭一種免許状、

幼稚園教諭一種免許状あるいは保育士資格が取得できる大学の教育学・保育学系学部学

科を受験する可能性はあると考えられる。したがって、宮崎国際大学教育学部児童教育

学科を受験する可能性はあると言えよう。 

 

３ 進学希望者推計 

今回のアンケート調査は宮崎県内の高校２年生 3,849 人を対象に実施したものであり、

県内の高校２年生 11,018 人（平成 24 年度学校基本調査）の約 35％であることから、

教育学部児童教育学科への進学希望（問６）の結果を踏まえ、宮崎県の１８歳人口の動

向及び大学志願率に基づき、宮崎県内の現役高校生における教育学部児童教育学科への

進学希望者数について推計を行った。（別紙「推計方法及び推計結果」参照） 

大学進学希望者で「進学を希望

する」を回答した回答者の割合

（0.9％）に基づいて推計すると、

開設年度（平成 26 年度）の進学

希望者は 38 人であり、入学定員

（50 人）の約 0.8 倍（76％）で

ある。27 年度から 29 年度（完成

年度）については、それぞれ 38

人（0.8 倍）、37 人（0.7 倍）、36

人（0.7 倍）である。 

次 に、「進 学を 希望す る 」

（0.9％）に「一応進学を考える」（2.2％）を加えて推計すると、開設年度（平成 26 年

表５ 教育学部児童教育学科に対する進学希望者数の推計 

 
H26 年度 

(開設年度) 

H27 年度 H28 年度 H29 年度 

(完成年度) 

教育学部進学希

望者数 推計Ａ 

 38 人 

（0.8 倍） 

 38 人 

（0.8 倍） 

 37 人 

（0.7 倍） 

 36 人 

（0.7 倍） 

教育学部進学希

望者数 推計Ｂ 

130 人 

（2.6 倍） 

130 人 

（2.6 倍） 

129 人 

（2.6 倍） 

125 人 

（2.5 倍） 

教育学部進学希

望者数 推計Ｃ 

424 人 

（8.5 倍） 

424 人 

（8.5 倍） 

419 人 

（8.4 倍） 

407 人 

（8.1 倍） 

注1 推計Ａ：大学進学希望者の「進学を希望する」の回答割合

（0.9％）による推計 

   推計Ｂ：同「進学を希望する」＋「一応進学を考える」の回

答割合（3.1％）による推計 

   推計Ｃ：同「進学を希望する」＋「一応進学を考える」＋

「受験先の候補の一つとして考える」の回答割合

（10.1％）による推計 

注2 （ ）は教育学部児童教育学科の入学定員50人に対する倍率 
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度）の進学希望者は 130 人であり、入学定員（50 人）の 2.6 倍である。27 年度から

29 年度（完成年度）はそれぞれ 130 人（2.6 倍）、129 人（2.6 倍）、125 人（2.5 倍）

である。 

さらに、「受験先の候補の一つとして考える」（7.0％）まで加えて推計すると、開設

年度（平成 26 年度）の進学希望者は 424 人（8.5 倍）、27 年度から 29 年度（完成年

度）はそれぞれ 424 人（8.5 倍）、419 人（8.4 倍）、407 人（8.1 倍）である。 

以上のことから、もっとも進学の可能性が高いと考えられる回答結果（「進学を希望

する」を回答）に基づく推計では、入学定員の 50 人を県内の現役高校生だけで確保す

るのは難しいという結果となる。進学先の候補の一つとして進学の可能性を示唆してい

るレベル（「一応進学を考える」を回答）まで含めて推計すると、入学定員の 2.5 倍程

度の進学希望者は見込まれる。さらに、受験するかどうかを検討しているレベル（「受

験先の候補の一つとして考える」を回答）まで含めて推計すると、入学定員の 8 倍程

度の進学希望者は見込まれる。 

 

４ 学生確保の見通し 

今回のアンケートにおいて宮崎国際大学教育学部児童教育学科に強い進学意向を持っ

ているのは（「進学を希望する」を回答したのは）実数で 33 人であり、そのうち大学

進学を希望しているのは 16 人である。また、「進学を希望する」という回答結果に基

づき、県内の現役高校生を対象に推計した進学希望者数は、教育学部開設年度（平成

26 年度）で 38 人である。 

次に、進学の可能性を示唆しているのは（「一応進学を考える」を回答したのは）実

数で 54 人であり、「進学を希望する」とした回答者と合わせると合計で 87 人になる。

また、「進学を希望する」及び「一応進学を考える」の回答結果に基づく県内現役高校

生に係る推計では、130 人の進学希望者数が見込まれる。 

以上のことから、宮崎県内の現役高校生を対象とした宮崎国際大学教育学部児童教育

学科の学生確保の見通しは、強い進学意向を持つ生徒だけでは入学定員（50 人）に満

たないものの、進学する可能性がある生徒まで含めると入学定員を超える人数が見込ま

れることから、今後の受験生への募集広報活動により進学希望者をさらに増やすことが

出来れば、定員確保は可能なレベルにあると考えられる。また、これに県内の過年度卒

業生（いわゆる浪人生）や県外からの進学希望者が加われば、50 人以上の入学希望者
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を確保できることが期待される。 

次に、潜在的なマーケットとして見ると、大学進学希望者において、進学したい分野

の第１希望で最も回答が多かったのは「教育学・保育学関係」の 262 人であり、第２

希望でも「教育学・保育学関係」が 231 人で最多となっている。 

また、大学進学希望者の中で小学校教諭一種免許状、幼稚園教諭一種免許状及び保育

士資格に対して「大変興味がある」を回答したのは、それぞれ 193 人、161 人、177

人であり、さらにこの中で「教育学・保育学関係」を進学先分野の第１希望にあげてい

るのは、小学校教諭一種免許状では 102 人、幼稚園教諭一種免許状では 83 人、保育士

資格では 86 人である。 

以上のことから、初等教育や幼児教育・保育分野への進学を考えている高校生は多く、

小学校教諭一種免許状、幼稚園教諭一種免許状及び保育士資格が取得できる宮崎国際大

学教育学部児童教育学科にとっては、今回のアンケート結果だけでも 200 人を超える

規模のマーケットがあると言えよう。アンケートに回答していない高校生や過年度卒業

生（浪人生）まで含めれば、宮崎県内だけでもマーケットとしては数百人規模で存在す

ると考えられる。 

現在、宮崎県内で初等教育や幼児教育・保育分野の学部学科を設置している大学は、

宮崎大学教育文化学部学校教育課程初等教育コース（入学定員 75 人）と南九州大学人

間発達学部子ども教育学科（入学定員 80 人）のみであり、入学定員の合計は 155 人で

ある。これに宮崎国際大学教育学部児童教育学科の入学定員（50 人）を加えても、宮

崎県内の初等教育、幼児教育・保育分野の大学の入学定員は 205 人である。 

したがって、マーケットという観点から見ても、宮崎国際大学教育学部児童教育学科

において 50 人の学生を確保することは、十分可能な人数と考えられる。 

 

「一応進学を考える」あるいは「受験先の候補の一つとして考える」を回答した回答

者の中には、自由回答意見（問８）において「早く詳しい情報が欲しいです。」、「ぜひ

教育学部児童教育学科をつくってほしいです。もしかしたらお世話になるかもしれない

ので。」、「ウェブサイト上でこの学部に関する情報を載せてほしい。受験科目や受験方

法、またこの学部に関する情報の入ったパンフレットなどが手元に残せるようにしてほ

しい。」などの意見も見られる。 
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また、専門高校の生徒を中心に実施した２

回目の調査では、「大学進学」を希望するの

は 332 人（16.5％）であり、さらに宮崎国

際大学教育学部児童教育学科に「進学を希望

する」を回答したのは 18 人いたが、18 人の

うち「大学進学」希望者は 5 人であり、「短

期大学進学」は 4 人、「専門学校進学」は 9

人である。これらのことから、専門高校の生

徒の多くは、現時点では普通科高校の生徒と

比べて大学進学に対する関心が相対的に低い

と考えられるが、学びたい内容が用意されて

いる大学があれば、大学進学に対する関心度

は高くなる可能性はある。 

こうしたことから、今後、教育学部児童教育学科の内容を受験生に丁寧に説明し、競

合大学との違いや特色、魅力などをしっかりと伝えることができれば、50 人を超える

入学希望者を確保できる可能性は十分にあると考えられる。 

表６ 高校卒業後の希望進路 

 １回目調査 ２回目調査 

大学進学 1,397(76.1%) 332(16.5%) 

短期大学進学 96( 5.2%) 135( 6.7%) 

専門学校進学 207(11.3%) 496(24.6%) 

就職 120( 6.5%) 1,028(51.1%) 

その他 16( 0.9%) 20( 1.0%) 

不明 0( 0.0%) 2( 0.1%) 

合 計 1,836(100.0%) 2,013(100.0%) 

表７ 宮崎国際大学教育学部児童教育学科に「進学を

希望する」回答者の希望進路 

 
１回目調査 ２回目調査 合 計 

大学進学 11 5 16 

短期大学進学 1 4 5 

専門学校進学 3 9 12 

合 計 15 18 33 
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（別紙）「推計方法及び推計結果」 

・ はじめに、開設年度（平成 26 年度）の入学対象者である平成 25 年度の１８歳人口から、完成

年度（平成 29 年度）の入学対象者である平成 28 年度の１８歳人口を算定。 

・ 次に、平成 25 年度から 28 年度の１８歳人口に宮崎県における現役高校生の大学志願率（実績

値）を乗じて、各年度の大学志願者数（大学進学希望者数）を算定。 

・ 最後に、各年度の大学志願者数に、アンケート調査の問６（教育学部児童教育学科への進学希

望）の回答割合（「進学を希望する」、「一応進学を考える」、「受験先の候補の一つとして考え

る」）を乗じて、各年度の教育学部児童教育学科への進学希望者数を算定。 

 

表８ 教育学部児童教育学科開設年度から完成年度までの１８歳人口及び大学志願者数（推計値） 

 平成 25 年度 
(H26.3 卒業) 
開設年度 

平成 26 年度 
(H27.3 卒業) 

平成 27 年度 
(H28.3 卒業) 

平成 28 年度 
(H29.3 卒業) 
完成年度 

18 歳人口        ① 11,773 人 11,768 人 11,613 人 11,300 人 

現役大学志願率   ② 35.7％ 

大学志願者数 ①×② 4,203 人 4,201 人 4,146 人 4,034 人 

注 1 １８歳人口･･･3 年前の中学校卒業者及び中等教育学校前期課程修了者 

注 2 平成 24 年度（平成 25 年 3 月）以降の中学校卒業者数は確定できないことから、平成 27 年度及び 28

年度の１８歳人口は、平成 24 年度の中学３年生及び中学２年生とした。 

注 3 現役大学志願率･･･現役高校生における大学志願者数／当該年度の１８歳人口 

注 4 現役大学志願率は直近 5 年間の平均値（35.7％）を使用し、平成 28 年度まで固定。直近 5 年間の現

役大学志願率は、H19 年度(H20.3 卒)：34.2％、H20 年度：35.9％、H21 年度：37.3％、H22 年度：

36.2％、H23 年度：35.1％。 

資料：「学校基本調査報告書」（文部科学省） 

 

表９ 教育学部児童教育学科進学希望者数（推計値） 

 
平成 26 年度 

(開設年度) 

平成 27 年度 平成 28 年度 平成 29 年度 

(完成年度) 

大学志願者数    ① 4,203 人 4,201 人 4,146 人 4,034 人 

進学希望比率      ② 

Ａ（進学を希望する）･･･････････････････ 0.9％ 

Ｂ（一応進学を考える）･････････････････ 2.2％ 

Ｃ（受験先の候補の一つとして考える）･･･ 7.0％ 

進学希望者数Ａ ①×②-A 38 人 38 人 37 人 36 人 

進学希望者数Ｂ ①×②-B 92 人 92 人 91 人 89 人 

進学希望者数Ｃ ①×③-C 294 人 294 人 290 人 282 人 

注 進学希望比率は、大学進学希望者における教育学部児童教育学科への進学希望比率（問６）。 
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＜アンケート調査票＞ 
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宮崎国際大学教育学部児童教育学科設置に関するアンケート調査票 

宮崎国際大学では、高校生等の進学ニーズ及び幼児児童の教育現場や保育現場からの人材養成

ニーズに応えるため、現在、教育学部児童教育学科の設置の準備を進めています。 

このアンケート調査は、高校生の皆様の高校卒業後の進路等に関する意向や本学が設置する教

育学部児童教育学科への興味・関心等についてお聞きし、新学部設置のための基礎資料とするも

のです。皆様のご協力をお願いいたします。 

なお、この調査票は無記名方式です。また、アンケート結果は統計資料としてのみ用い、個票

を外部に公表したり他の目的のために使用することはありません。 

 

【宮崎国際大学教育学部児童教育学科の概要】 

１．名 称  教育学部児童教育学科 

２．開 設 時 期  ２０１４年（平成２６年）４月 

３．入 学 定 員  ５０人 

４．立 地 場 所  宮崎国際大学（宮崎県宮崎市清武町加納１４０５） 

         ※JR 日豊本線清武駅（宮崎駅から乗車して１０分）から徒歩約１５分 

５．学 費  初年度 1,200,000 円  次年度以降 1,000,000 円（予定） 

６．免許・資格  小学校教諭一種免許状、幼稚園教諭一種免許状、保育士 

 

（注）学部学科の名称、入学定員、学費等については予定であり、変更される場合があります。 

 

（回答は設問の順に、該当する番号を回答欄に直接記入してください。）       【回答欄】 

 

問１ あなたの性別についておたずねします。 

１ 男 性        ２ 女 性 

 

問２ あなたの進路についておたずねします。 

あなたは高校卒業後どのような進路をお考えですか。次の中から１つだけ選んでください。 

１ 大学進学 

２ 短期大学進学 

３ 専門学校進学 

４ 就 職 

５ その他（具体的に              ） 

 

問３ 問２で「１」「２」「３」のいずれかを選択した方におたずねします。それ以外の方は問

８へお進みください。 

あなたが進学したい分野はどれですか。次の中から第３希望まで選んでください。 

１ 文学関係（史学・哲学含む） 10 工学関係 

２ 外国語関係         11 農学関係 

３ 心理学関係         12 医学・歯学・薬学関係 

４ 教育学・保育学関係     13 看護学関係 

５ 法学・政治学関係      14 医療技術学関係（理学療法・作業療法等） 

６ 商学・経済学・経営学関係  15 家政学・生活科学関係 

７ 社会学・社会福祉学関係   16 体育学・スポーツ関係 

８ 国際関係学関係       17 芸術学関係 

９ 理学関係          18 その他（具体的に           ） 

 

 

（裏面に続く） 

第２希望 

第３希望 

第１希望 
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問４ あなたが進学先を決定する際に重視する事柄はどれですか。次の中から３つまで選んで

ください。 

１ 学部・学科の分野       11 補習授業・生活指導等の学生支援 

２ 教育課程・カリキュラム    12 立地場所 

３ 教育体制・教員組織      13 施設・設備等の教育研究環境 

４ 取得可能資格・免許      14 伝統・世間での評判 

５ 就職指導・キャリア教育    15 自分の性格・適性 

６ 就職実績・大学院等進学実績  16 担任や進路指導の先生の意見 

７ 入試難易度・自分の学力    17 家族（親や兄弟・姉妹）の意見 

８ 入試方法・入試科目      18 友人の意見 

９ 設置形態（国公私立の別）   19 大学の現役生や卒業生の意見 

10 学費等のコスト面       20 その他（具体的に            ） 

 

問５ あなたは①小学校教諭一種免許状、②幼稚園教諭一種免許状、③保育士資格の取得につ

いて、興味を感じますか。各免許・資格について、それぞれ次の中から１つだけ選んでく

ださい。 

１ 大変興味を感じる 

２ 興味を感じる 

３ 少し興味を感じる 

４ あまり興味を感じない 

５ 興味を感じない 

 

問６ 宮崎国際大学教育学部児童教育学科についておたずねします。 

あなたは宮崎国際大学教育学部児童教育学科への進学を希望しますか。次の中から１つだ

け選んでください。 

１ 進学を希望する         ４ 進学を希望しない 

２ 一応進学を考える        ５ わからない 

３ 受験先の候補の一つとして考える ６ その他（具体的に         ） 

 

問７ 問６で「１」「２」「３」のいずれかを選択した方におたずねします。それ以外の方は問

８へお進みください。 

宮崎国際大学教育学部児童教育学科では、選択により小学校教諭一種免許状、幼稚園教諭

一種免許状、保育士資格の取得が可能な教育プログラムを予定していますが、あなたはこれ

らの免許・資格の取得にあたり、どの組み合わせを希望しますか。次の中から第２希望まで

選んでください。 

１ 小学校教諭のみ 

２ 幼稚園教諭のみ 

３ 保育士のみ 

４ 小学校教諭 ＋ 幼稚園教諭 

５ 小学校教諭 ＋ 保育士 

６ 幼稚園教諭 ＋ 保育士 

７ 小学校教諭 ＋ 幼稚園教諭 ＋ 保育士 

 

問８ 宮崎国際大学について、ご意見・ご要望等がありましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

＊＊＊ これでアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。 ＊＊＊ 

①小学校教

諭一種免

許状 

②幼稚園教

諭一種免

許状 

③保育士 

   

第１希望 

第２希望 
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＜アンケート集計表＞ 
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「宮崎国際大学教育学部児童教育学科設置に関するアンケート調査」回収表 

No. 高校名 ナンバリング 回収数 備考 

1 宮崎県立宮崎北高等学校 1 112 112 H24 年 

2 宮崎第一高等学校 113 158 46 1 月・2月 

3 宮崎県立大宮高等学校 159 268 110 実施 

4 宮崎県立延岡星雲高等学校 269 380 112 21 校 

5 宮崎県立小林高等学校 381 483 103  

6 宮崎県立日南高等学校 484 581 98  

7 宮崎県立日向高等学校 582 649 68  

8 宮崎県立高鍋高等学校 650 747 98  

9 延岡学園高等学校 748 802 55  

10 宮崎県立延岡高等学校 803 909 107  

11 宮崎県立都城泉ヶ丘高等学校 910 976 67  

12 宮崎県立妻高等学校 977 1066 90  

13 宮崎県立福島高等学校 1067 1123 57  

14 日向学院高等学校 1124 1188 65  

15 宮崎県立宮崎西高等学校 1189 1292 104  

16 宮崎県立都城西高等学校 1293 1377 85  

17 宮崎県立宮崎南高等学校 1378 1497 120  

18 宮崎県立飯野高等学校 1498 1570 73  

19 宮崎県立高城高等学校 1571 1683 113  

20 宮崎日本大学高等学校 1684 1764 81  

21 日南学園高等学校 1765 1836 72  

 
1 回目 

 
計 1,836  

22 宮崎県立西都商業高校 1837 1942 106 H25 年 

23 宮崎県立都城農業高校 1943 2134 192 4 月 

24 宮崎県立宮崎農業高校 2135 2242 108 実施 

25 宮崎県立富島高校 2243 2429 187 12 校 

26 宮崎県立都城商業高校 2430 2623 194  

27 宮崎県立宮崎商業高校 2624 2883 260  

28 宮崎県立宮崎工業高校 2884 3149 266  

29 宮崎県立都農高校 3150 3206 57  

30 宮崎県立延岡商業高校 3207 3396 190  

31 宮崎県立都城工業高校 3397 3632 236  

32 宮崎県立日南振徳高校 3633 3779 147  

33 宮崎県立佐土原高校 3780 3849 70  

 
2 回目 

 
計 2,013  

 
1 回目＋2回目 

 
合計 3,849 33 校 
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「宮崎国際大学教育学部児童教育学科設置に関するアンケート調査」集計表 

〔有効回答票：1回目：1,836 票 2 回目：2,013 票 合計：3,849 票〕 

 

 

表１０ 問１ あなたの性別についておたずねします。 

№ カテゴリ 
1 回目 2 回目 合計 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

1 男 性 769 41.9 891 44.3 1,660 43.1 

2 女 性 1,066 58.1 1,122 55.7 2,188 56.8 

 
不 明 1 0.1 0 0.0 1 0.0 

 
合 計 1,836 100.0 2,013 100.0 3,849 100.0 

 

 

 

表１１ 問２ あなたの進路についておたずねします。 

あなたは高校卒業後どのような進路をお考えですか。 

№ カテゴリ 
1 回目 2 回目 合計 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

1 大学進学 1,397 76.1 332 16.5 1,729 44.9 

2 短期大学進学 96 5.2 135 6.7 231 6.0 

3 専門学校進学 207 11.3 496 24.6 703 18.3 

4 就 職 120 6.5 1,028 51.1 1,148 29.8 

5 その他 16 0.9 20 1.0 36 0.9 

 
不明 0 0.0 2 0.1 2 0.1 

 
合 計 1,836 100.0 2,013 100.0 3,849 100.0 
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【問３以降は、問２で「大学進学」「短期大学進学」「専門学校進学」と回答した者への設問】 

（N＝1回目 1,700 票 2 回目 963 票 合計 2,663 票） 

表１２ 問３ あなたが進学したい分野はどれですか。 

＜１回目＞ 

№ カテゴリ 

第 1希望 第 2希望 第 3希望 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

1 文学関係(史学・哲学含む) 133 7.8 105 6.2 144 8.5 

2 外国語関係 104 6.1 111 6.5 104 6.1 

3 心理学関係 66 3.9 183 10.8 199 11.7 

4 教育学・保育学関係 294 17.3 212 12.5 169 9.9 

5 法学・政治学関係 104 6.1 65 3.8 70 4.1 

6 商学･経済学･経営学関係 157 9.2 111 6.5 110 6.5 

7 社会学・社会福祉学関係 38 2.2 82 4.8 111 6.5 

8 国際関係学関係 49 2.9 110 6.5 95 5.6 

9 理学関係 40 2.4 73 4.3 56 3.3 

10 工学関係 104 6.1 53 3.1 32 1.9 

11 農学関係 56 3.3 41 2.4 56 3.3 

12 医学・歯学・薬学関係 67 3.9 48 2.8 47 2.8 

13 看護学関係 170 10.0 81 4.8 62 3.6 

14 
医療技術学関係 

(理学療法・作業療法等） 
73 4.3 131 7.7 78 4.6 

15 家政学・生活科学関係 66 3.9 53 3.1 55 3.2 

16 体育学・スポーツ関係 62 3.6 78 4.6 85 5.0 

17 芸術学関係 59 3.5 72 4.2 71 4.2 

18 その他 55 3.2 14 0.8 25 1.5 

 
不明 3 0.2 77 4.5 131 7.7 

 
合 計 1,700 100.0 1,700 100.0 1,700 100.0 
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表１３  ＜２回目＞ 

№ カテゴリ 

第 1希望 第 2希望 第 3希望 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

1 文学関係(史学・哲学含む) 10 1.0 38 3.9 39 4.0 

2 外国語関係 28 2.9 44 4.6 42 4.4 

3 心理学関係 11 1.1 42 4.4 81 8.4 

4 教育学・保育学関係 120 12.5 83 8.6 78 8.1 

5 法学・政治学関係 12 1.2 27 2.8 13 1.3 

6 商学･経済学･経営学関係 143 14.8 75 7.8 61 6.3 

7 社会学・社会福祉学関係 7 0.7 32 3.3 33 3.4 

8 国際関係学関係 9 0.9 39 4.0 39 4.0 

9 理学関係 4 0.4 18 1.9 6 0.6 

10 工学関係 42 4.4 21 2.2 28 2.9 

11 農学関係 42 4.4 21 2.2 29 3.0 

12 医学・歯学・薬学関係 38 3.9 45 4.7 44 4.6 

13 看護学関係 94 9.8 55 5.7 66 6.9 

14 
医療技術学関係 

(理学療法・作業療法等） 
81 8.4 86 8.9 56 5.8 

15 家政学・生活科学関係 38 3.9 60 6.2 49 5.1 

16 体育学・スポーツ関係 43 4.5 68 7.1 58 6.0 

17 芸術学関係 86 8.9 62 6.4 42 4.4 

18 その他 144 15.0 16 1.7 18 1.9 

 
不明 11 1.1 131 13.6 181 18.8 

 
合 計 963 100.0 963 100.0 963 100.0 
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表１４  ＜合計＞ 

№ カテゴリ 

第 1希望 第 2希望 第 3希望 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

1 文学関係(史学・哲学含む) 143 5.4 143 5.4 183 6.9 

2 外国語関係 132 5.0 155 5.8 146 5.5 

3 心理学関係 77 2.9 225 8.4 280 10.5 

4 教育学・保育学関係 414 15.5 295 11.1 247 9.3 

5 法学・政治学関係 116 4.4 92 3.5 83 3.1 

6 商学･経済学･経営学関係 300 11.3 186 7.0 171 6.4 

7 社会学・社会福祉学関係 45 1.7 114 4.3 144 5.4 

8 国際関係学関係 58 2.2 149 5.6 134 5.0 

9 理学関係 44 1.7 91 3.4 62 2.3 

10 工学関係 146 5.5 74 2.8 60 2.3 

11 農学関係 98 3.7 62 2.3 85 3.2 

12 医学・歯学・薬学関係 105 3.9 93 3.5 91 3.4 

13 看護学関係 264 9.9 136 5.1 128 4.8 

14 
医療技術学関係 

(理学療法・作業療法等） 
154 5.8 217 8.1 134 5.0 

15 家政学・生活科学関係 104 3.9 113 4.2 104 3.9 

16 体育学・スポーツ関係 105 3.9 146 5.5 143 5.4 

17 芸術学関係 145 5.4 134 5.0 113 4.2 

18 その他 199 7.5 30 1.1 43 1.6 

 
不明 14 0.5 208 7.8 312 11.7 

 
合 計 2,663 100.0 2,663 100.0 2,663 100.0 
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表１５ 問４ あなたが進学先を決定する際に重視する事柄はどれですか。（３つまでの複数回答） 

№ カテゴリ 
1 回目 2 回目 合計 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

1 学部・学科の分野 986 58.0 446 46.3 1,432 53.8 

2 教育課程・カリキュラム 410 24.1 192 19.9 602 22.6 

3 教育体制・教員組織 112 6.6 66 6.9 178 6.7 

4 取得可能資格・免許 735 43.2 373 38.7 1,108 41.6 

5 就職活動・キャリア教育 98 5.8 66 6.9 164 6.2 

6 就職実績・大学院等進学実績 282 16.6 197 20.5 479 18.0 

7 入試難易度・自分の学力 649 38.2 178 18.5 827 31.1 

8 入試方法・入試科目 125 7.4 61 6.3 186 7.0 

9 設置形態（国公私立の別） 44 2.6 5 0.5 49 1.8 

10 学費等のコスト面 385 22.6 334 34.7 719 27.0 

11 補習授業・生活指導等の学生支援 19 1.1 18 1.9 37 1.4 

12 立地場所 300 17.6 112 11.6 412 15.5 

13 施設・設備等の教育研究環境 162 9.5 134 13.9 296 11.1 

14 伝統・世間での評判 82 4.8 37 3.8 119 4.5 

15 自分の性格・適性 297 17.5 222 23.1 519 19.5 

16 担任や進路指導の先生の意見 47 2.8 81 8.4 128 4.8 

17 家族（親や兄弟・姉妹）の意見 162 9.5 143 14.8 305 11.5 

18 友人の意見 17 1.0 29 3.0 46 1.7 

19 大学の現役生や卒業生の意見 48 2.8 66 6.9 114 4.3 

20 その他 14 0.8 11 1.1 25 0.9 

 

不明 24 1.4 16 1.7 40 1.5 

 

合 計 1,700 100.0 963 100.0 2,663 100.0 

（複数回答の為、回答者数の合計と合計欄は一致しない。） 



25 

表１６ 問５① 小学校教諭一種免許状の取得について、興味を感じますか。 

№ カテゴリ 

1 回目 2 回目 合計 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

1 大変興味を感じる 178 10.5 63 6.5 241 9.0 

2 興味を感じる 269 15.8 119 12.4 388 14.6 

3 少し興味を感じる 387 22.8 187 19.4 574 21.6 

4 あまり興味を感じない 414 24.4 238 24.7 652 24.5 

5 興味を感じない 400 23.5 293 30.4 693 26.0 

 
不明 52 3.1 63 6.5 115 4.3 

 
合 計 1,700 100.0 963 100.0 2,663 100.0 

 

 

表１７ ② 幼稚園教諭一種免許状の取得について、興味を感じますか。 

№ カテゴリ 

1 回目 2 回目 合計 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

1 大変興味を感じる 185 10.9 93 9.7 278 10.4 

2 興味を感じる 280 16.5 144 15.0 424 15.9 

3 少し興味を感じる 309 18.2 182 18.9 491 18.4 

4 あまり興味を感じない 416 24.5 205 21.3 621 23.3 

5 興味を感じない 439 25.8 267 27.7 706 26.5 

 
不明 71 4.2 72 7.5 143 5.4 

 
合 計 1,700 100.0 963 100.0 2,663 100.0 

 

 

表１８ ③ 保育士資格の取得について、興味を感じますか。 

№ カテゴリ 

1 回目 2 回目 合計 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

1 大変興味を感じる 223 13.1 141 14.6 364 13.7 

2 興味を感じる 275 16.2 150 15.6 425 16.0 

3 少し興味を感じる 312 18.4 182 18.9 494 18.6 

4 あまり興味を感じない 380 22.4 175 18.2 555 20.8 

5 興味を感じない 451 26.5 257 26.7 708 26.6 

 
不明 59 3.5 58 6.0 117 4.4 

 
合 計 1,700 100.0 963 100.0 2,663 100.0 
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表１９ 問６ あなたは宮崎国際大学教育学部児童教育学科への進学を希望しますか。 

№ カテゴリ 
1 回目 2 回目 合計 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

回答者数 

（人） 

回答割合 

（％） 

1 進学を希望する 15 0.9 18 1.9 33 1.2 

2 一応進学を考える 42 2.5 12 1.2 54 2.0 

3 受験先の候補の一つとして考える 132 7.8 43 4.5 175 6.6 

4 進学を希望しない 1,073 63.1 674 70.0 1,747 65.6 

5 わからない 414 24.4 166 17.2 580 21.8 

6 その他 0 0.0 2 0.2 2 0.1 

 
不明 24 1.4 48 5.0 72 2.7 

 
合 計 1,700 100.0 963 100.0 2,663 100.0 

 

表２０ 〔調査高校ごとの結果〕 （単位：人） 

 

進 学 を 
希 望 す る 

一応進学を 
考える 

受験先の候補の一
つとして考える 

計 

全  体 33 54 175 262 

1 回目 15 42 132 189 

宮崎県立宮崎北高等学校 － 1 15 16 

宮崎第一高等学校 1 2 6 9 

宮崎県立大宮高等学校 1 1 4 6 

宮崎県立延岡星雲高等学校 1 4 3 8 

宮崎県立小林高等学校 － 2 6 8 

宮崎県立日南高等学校 － 5 6 11 

宮崎県立日向高等学校 1 3 10 14 

宮崎県立高鍋高等学校 － 1 7 8 

延岡学園高等学校 1 2 － 3 

宮崎県立延岡高等学校 － － 9 9 

宮崎県立都城泉ヶ丘高等学校 － 1 4 5 

宮崎県立妻高等学校 － 2 4 6 

宮崎県立福島高等学校 － 3 1 4 

日向学院高等学校 2 3 6 11 

宮崎県立宮崎西高等学校 2 1 4 7 

宮崎県立都城西高等学校 － 2 10 12 

宮崎県立宮崎南高等学校 3 3 13 19 

宮崎県立飯野高等学校 － 2 1 3 

宮崎県立高城高等学校 2 3 13 18 

宮崎日本大学高等学校 1 1 5 7 

日南学園高等学校 － － 5 5 

2 回目 18 12 43 73 

宮崎県立西都商業高校 － － 1 1 

宮崎県立都城農業高校 3 4 5 12 

宮崎県立宮崎農業高校 1 － 6 7 

宮崎県立富島高校 1 － 6 7 

宮崎県立都城商業高校 5 4 10 19 

宮崎県立宮崎商業高校 － 2 5 7 

宮崎県立宮崎工業高校 2 － 2 4 

宮崎県立都農高校 1 － － 1 

宮崎県立延岡商業高校 3 1 4 8 

宮崎県立都城工業高校 1 1 3 5 

宮崎県立日南振徳高校 1 － 1 2 

宮崎県立佐土原高校 － － － － 
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問７ 宮崎国際大学教育学部児童教育学科では、選択により小学校教諭一種免許状、幼稚

園教諭一種免許状、保育士資格の取得が可能な教育プログラムを予定していますが、

あなたはこれらの免許・資格の取得にあたり、どの組み合わせを希望しますか。 

（問6で「進学を希望する」「一応進学を考える」「受験先の候補の一つとして考える」と回答した者への設問） 

（N＝1回目 189 票 2 回目 73 票 合計 262 票） 

表２１ ＜１回目＞ 

№ カテゴリ 
第 1希望 第 2希望 

回答者数（人） 回答割合（％） 回答者数（人） 回答割合（％） 

1 小学校教諭のみ 43 22.8 15 7.9 

2 幼稚園教諭のみ 5 2.6 14 7.4 

3 保育士のみ 7 3.7 11 5.8 

4 小学校教諭＋幼稚園教諭 27 14.3 42 22.2 

5 小学校教諭＋保育士 18 9.5 36 19.0 

6 幼稚園教諭＋保育士 39 20.6 21 11.1 

7 小学校教諭＋幼稚園教諭＋保育士 46 24.3 38 20.1 

 
不明 4 2.1 12 6.3 

 
合 計 189 100.0 189 100.0 

 

表２２ ＜２回目＞ 

№ カテゴリ 
第 1希望 第 2希望 

回答者数（人） 回答割合（％） 回答者数（人） 回答割合（％） 

1 小学校教諭のみ 12 16.4 1 1.4 

2 幼稚園教諭のみ 1 1.4 8 11.0 

3 保育士のみ 7 9.6 9 12.3 

4 小学校教諭＋幼稚園教諭 6 8.2 8 11.0 

5 小学校教諭＋保育士 2 2.7 10 13.7 

6 幼稚園教諭＋保育士 23 31.5 14 19.2 

7 小学校教諭＋幼稚園教諭＋保育士 16 21.9 17 23.3 

 
不明 6 8.2 6 8.2 

 
合 計 73 100.0 73 100.0 

 

表２３ ＜合計＞ 

№ カテゴリ 
第 1希望 第 2希望 

回答者数（人） 回答割合（％） 回答者数（人） 回答割合（％） 

1 小学校教諭のみ 55 21.0 16 6.1 

2 幼稚園教諭のみ 6 2.3 22 8.4 

3 保育士のみ 14 5.3 20 7.6 

4 小学校教諭＋幼稚園教諭 33 12.6 50 19.1 

5 小学校教諭＋保育士 20 7.6 46 17.6 

6 幼稚園教諭＋保育士 62 23.7 35 13.4 

7 小学校教諭＋幼稚園教諭＋保育士 62 23.7 55 21.0 

 
不明 10 3.8 18 6.9 

 
合 計 262 100.0 262 100.0 
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表２４ 問８ 宮崎国際大学について、ご意見・ご要望等がありましたら、ご自由にお書きください。 

＜１回目＞ 

自由回答意見 教育学部への進学希望（問６） 

早く詳しい情報が欲しいです。 受験先の候補の一つとして考える 

がんばってください。 進学を希望しない 

ぜひ教育学部児童教育学科をつくってほしいです。もしかしたらお世話に

なるかもしれないので。 

一応進学を考える 

少ないかもしれませんが、外国語に力を入れる看護学科など希望者がい

ると思います。 

進学を希望しない 

宮崎県において、保育・児童教育を大学で行うのは困難かと思います。 進学を希望しない 

周りに何もなくて、少しつまらないのと不便そう。 進学を希望しない 

英語がとても伸びると思う。 一応進学を考える 

がんばってください。 進学を希望しない 

できたらいいですね。 受験先の候補の一つとして考える 

できたらいいと思いますよ。 わからない 

保育士の資格が取れることを初めて知った。 わからない 

音楽教育はどのようなものか。 一応進学を考える 

頑張れ！ 進学を希望しない 

なぜ中等（中学・高校）学科がないのか？ わからない 

頑張って下さい。 進学を希望しない 

頑張って下さい。 わからない 

ウェブサイト上でこの学部に関する情報を載せてほしい。受験科目や受

験方法、またこの学部に関する情報の入ったパンフレットなどが手元に残

せるようにしてほしい。 

受験先の候補の一つとして考える 

医療系の学部を開いてほしい。 わからない 

宮崎ユニバーサル大学にしたらどうです？ 進学を希望する 

おそらく入学しません。すみません。 進学を希望しない 

占いがしたい。 不明 

英語漬けというイメージです。英語が本当に苦手なんでもやっていけるの

ですか。 

進学を希望しない 

今までこの大学自体を自分の進路の視野に入れていなかったですが、新

しい学部・学科ができるのを知って、この大学に興味を持ち、自分の進路

にあっている大学を見つけることができました。国公立で県内にある大学

で幼稚園教諭の資格を取れる大学がなく困っていましたが、この大学を

見た瞬間進学を決めました。 

進学を希望する 

入学金や入学後の費用についての詳細の提示。 不明 

学費（初年度納入金）が少し高いと思う。 わからない 

新しい学科が増え、いろいろな場所で活躍する人たちが、これから増えて

いけばいいなと思います。 

わからない 
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表２５ ＜２回目＞ 

自由回答意見 教育学部への進学希望（問６） 

すばらしい。 不明 

校舎がすてき。 進学を希望しない 

ナイスアンケート！ 進学を希望しない 

良いと思います。 不明 

コストが高い。 進学を希望しない 

しいていうなら高い。 進学を希望しない 

宮崎国際大学のオープンキャンパスに参加させていただいて、とても魅力

的な大学だなと感じました。 

わからない 

やはり学費が高額なので受験者が減っていると思う。特待生の制度が必

要。 

進学を希望しない 

設置されるのであれば進学したいと思う。三つの資格が卒業と同時に取

得できるのならば行きたい。 

一応進学を考える 

中学・高校教諭免許が取れるなら行きたい。 わからない 

特待生制があるのか気になる。 受験先の候補の一つとして考える 

少しは興味がある。 わからない 
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＜アンケートクロス集計表＞ 

 



32 

 



33 

表２６ 問２ 高校卒業後の進路 × 問１ 性別 

 上段:回答者数（人） 問２ 高校卒業後の進路 

下段:回答割合（％） 合計 大学進学 短期大学

進 学 

専門学校

進 学 

就 職 その他 不明 

問１ 性別 

全体 
    3849      1729       231       703      1148        36         2  

   100.0      44.9       6.0      18.3      29.8       0.9       0.1  

男性 
    1660       760        15       234       634        17          - 

   100.0      45.8       0.9      14.1      38.2       1.0          - 

女性 
    2188       968       216       469       514        19         2  

   100.0      44.2       9.9      21.4      23.5       0.9       0.1  

不明 
       1         1          -         -         -         -         - 

   100.0     100.0          -         -         -         -         - 
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表２７ 問２ 高校卒業後の進路 × 問３ 進学したい分野（第１希望） 

 上段:回答者数（人） 問２ 高校卒業後の進路 

下段:回答割合（％） 合計 大学進学 短期大学進学 専門学校進学 

問３ 進学し

たい分野（第 1

希望） 

全体 
    2663      1729       231       703  

   100.0     100.0     100.0     100.0  

文学関係（史学・哲学

含む） 

     143       137         2         4  

     5.4       7.9       0.9       0.6  

外国語関係 
     132       109        10        13  

     5.0       6.3       4.3       1.8  

心理学関係 
      77        74          -        3  

     2.9       4.3          -      0.4  

教育学・保育学関係 
     414       262       138        14  

    15.5      15.2      59.7       2.0  

法学・政治学関係 
     116       106         1         9  

     4.4       6.1       0.4       1.3  

商学・経済学・経営学

関係 

     300       258        12        30  

    11.3      14.9       5.2       4.3  

社会学・社会福祉学関

係 

      45        38         3         4  

     1.7       2.2       1.3       0.6  

国際関係学関係 
      58        50         3         5  

     2.2       2.9       1.3       0.7  

理学関係 
      44        37          -        7  

     1.7       2.1          -      1.0  

工学関係 
     146       111         1        34  

     5.5       6.4       0.4       4.8  

農学関係 
      98        73         4        21  

     3.7       4.2       1.7       3.0  

医学・歯学・薬学関係 
     105        57         4        44  

     3.9       3.3       1.7       6.3  

看護学関係 
     264       135         3       126  

     9.9       7.8       1.3      17.9  

医療技術学関係(理学療

法・作業療法等） 

     154        56         4        94  

     5.8       3.2       1.7      13.4  

家政学・生活科学関係 
     104        56        20        28  

     3.9       3.2       8.7       4.0  

体育学・スポーツ関係 
     105        86         2        17  

     3.9       5.0       0.9       2.4  

芸術学関係 
     145        58        18        69  

     5.4       3.4       7.8       9.8  

その他 
     199        24         5       170  

     7.5       1.4       2.2      24.2  

不明 
      14         2         1        11  

     0.5       0.1       0.4       1.6  
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表２８ 問２ 高校卒業後の進路 × 問３ 進学したい分野（第２希望） 

 上段:回答者数（人） 問２ 高校卒業後の進路 

下段:回答割合（％） 合計 大学進学 短期大学進学 専門学校進学 

問３ 進学し

たい分野（第 1

希望） 

全体 
    2663      1729       231       703  

   100.0     100.0     100.0     100.0  

文学関係（史学・哲学

含む） 

     143       120        10        13  

     5.4       6.9       4.3       1.8  

外国語関係 
     155       129         6        20  

     5.8       7.5       2.6       2.8  

心理学関係 
     225       179        18        28  

     8.4      10.4       7.8       4.0  

教育学・保育学関係 
     295       231        13        51  

    11.1      13.4       5.6       7.3  

法学・政治学関係 
      92        83         1         8  

     3.5       4.8       0.4       1.1  

商学・経済学・経営学

関係 

     186       123        12        51  

     7.0       7.1       5.2       7.3  

社会学・社会福祉学関

係 

     114        84        13        17  

     4.3       4.9       5.6       2.4  

国際関係学関係 
     149       119        13        17  

     5.6       6.9       5.6       2.4  

理学関係 
      91        78         2        11  

     3.4       4.5       0.9       1.6  

工学関係 
      74        61         1        12  

     2.8       3.5       0.4       1.7  

農学関係 
      62        40         5        17  

     2.3       2.3       2.2       2.4  

医学・歯学・薬学関係 
      93        43         6        44  

     3.5       2.5       2.6       6.3  

看護学関係 
     136        66        22        48  

     5.1       3.8       9.5       6.8  

医療技術学関係(理学療

法・作業療法等） 

     217       119        14        84  

     8.1       6.9       6.1      11.9  

家政学・生活科学関係 
     113        45        31        37  

     4.2       2.6      13.4       5.3  

体育学・スポーツ関係 
     146        85         9        52  

     5.5       4.9       3.9       7.4  

芸術学関係 
     134        63        12        59  

     5.0       3.6       5.2       8.4  

その他 
      30         8         5        17  

     1.1       0.5       2.2       2.4  

不明 
     208        53        38       117  

     7.8       3.1      16.5      16.6  
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表２９ 問２ 高校卒業後の進路 × 問３ 進学したい分野（第３希望） 

 上段:回答者数（人） 問２ 高校卒業後の進路 

下段:回答割合（％） 合計 大学進学 短期大学進学 専門学校進学 

問３ 進学し

たい分野（第 1

希望） 

全体 
    2663      1729       231       703  

   100.0     100.0     100.0     100.0  

文学関係（史学・哲学

含む） 

     183       163         8        12  

     6.9       9.4       3.5       1.7  

外国語関係 
     146       120        11        15  

     5.5       6.9       4.8       2.1  

心理学関係 
     280       207        24        49  

    10.5      12.0      10.4       7.0  

教育学・保育学関係 
     247       177        10        60  

     9.3      10.2       4.3       8.5  

法学・政治学関係 
      83        74         1         8  

     3.1       4.3       0.4       1.1  

商学・経済学・経営学

関係 

     171       125        11        35  

     6.4       7.2       4.8       5.0  

社会学・社会福祉学関

係 

     144       112         9        23  

     5.4       6.5       3.9       3.3  

国際関係学関係 
     134       102        10        22  

     5.0       5.9       4.3       3.1  

理学関係 
      62        49         4         9  

     2.3       2.8       1.7       1.3  

工学関係 
      60        37         1        22  

     2.3       2.1       0.4       3.1  

農学関係 
      85        58         7        20  

     3.2       3.4       3.0       2.8  

医学・歯学・薬学関係 
      91        44         8        39  

     3.4       2.5       3.5       5.5  

看護学関係 
     128        58        28        42  

     4.8       3.4      12.1       6.0  

医療技術学関係(理学療

法・作業療法等） 

     134        75        13        46  

     5.0       4.3       5.6       6.5  

家政学・生活科学関係 
     104        43        16        45  

     3.9       2.5       6.9       6.4  

体育学・スポーツ関係 
     143        89         9        45  

     5.4       5.1       3.9       6.4  

芸術学関係 
     113        76         9        28  

     4.2       4.4       3.9       4.0  

その他 
      43        19         7        17  

     1.6       1.1       3.0       2.4  

不明 
     312       101        45       166  

    11.7       5.8      19.5      23.6  
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表３０ 問２ 高校卒業後の進路 × 問４ 進学先を決定する際に重視する事柄（複数回答） 

 上段:回答者数（人） 問２ 高校卒業後の進路 

下段:回答割合（％） 合計 大学進学 短期大学進学 専門学校進学 

問４ 進学先

を決定する際

に重視する事

柄（複数回

答） 

全体 
    2663      1729       231       703  

   100.0     100.0     100.0     100.0  

学部・学科の分野 
    1432      1052       109       271  

    53.8      60.8      47.2      38.5  

教育課程・カリキュ

ラム 

     602       419        50       133  

    22.6      24.2      21.6      18.9  

教育体制・教員組織 
     178       116        21        41  

     6.7       6.7       9.1       5.8  

取得可能資格・免許 
    1108       666       139       303  

    41.6      38.5      60.2      43.1  

就職活動・キャリア

教育 

     164        95        20        49  

     6.2       5.5       8.7       7.0  

就職実績・大学院等

進学実績 

     479       305        38       136  

    18.0      17.6      16.5      19.3  

入試難易度・自分の

学力 

     827       657        41       129  

    31.1      38.0      17.7      18.3  

入試方法・入試科目 
     186       111        15        60  

     7.0       6.4       6.5       8.5  

設置形態（国公私立

の別） 

      49        47         1         1  

     1.8       2.7       0.4       0.1  

学費等のコスト面 
     719       430        59       230  

    27.0      24.9      25.5      32.7  

補習授業・生活指導

等の学生支援 

      37        13         1        23  

     1.4       0.8       0.4       3.3  

立地場所 
     412       313        24        75  

    15.5      18.1      10.4      10.7  

施設・設備等の教育

研究環境 

     296       171        26        99  

    11.1       9.9      11.3      14.1  

伝統・世間での評判 
     119        87         5        27  

     4.5       5.0       2.2       3.8  

自分の性格・適性 
     519       274        56       189  

    19.5      15.8      24.2      26.9  

担任や進路指導の先

生の意見 

     128        75        15        38  

     4.8       4.3       6.5       5.4  

家族（親や兄弟・姉

妹）の意見 

     305       157        29       119  

    11.5       9.1      12.6      16.9  

友人の意見 
      46        19         6        21  

     1.7       1.1       2.6       3.0  

大学の現役生や卒業

生の意見 

     114        61        13        40  

     4.3       3.5       5.6       5.7  

その他 
      25        10         1        14  

     0.9       0.6       0.4       2.0  

不明 
      40        19         4        17  

     1.5       1.1       1.7       2.4  
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表３１ 問５① 小学校教諭一種免許状の取得への興味 × 問２ 高校卒業後の進路 

 上段:回答者数（人） 問５① 小学校教諭一種免許状の取得への興味 

下段:回答割合（％） 合計 大変興味

を感じる 

興味を感じ

る 

少し興味を

感じる 

あまり興味

を感じない 

興味を感じ

ない 

不明 

問２ 高校卒

業後の進路 

全体 
    2663       241       388       574       652       693       115  

   100.0       9.0      14.6      21.6      24.5      26.0       4.3  

大学進学 
    1729       193       279       386       405       416        50  

   100.0      11.2      16.1      22.3      23.4      24.1       2.9  

短期大学進学 
     231        19        37        61        56        40        18  

   100.0       8.2      16.0      26.4      24.2      17.3       7.8  

専門学校進学 
     703        29        72       127       191       237        47  

   100.0       4.1      10.2      18.1      27.2      33.7       6.7  

 

表３２ 問５② 幼稚園教諭一種免許状の取得への興味 × 問２ 高校卒業後の進路 

 上段:回答者数（人） 問５② 幼稚園教諭一種免許状の取得への興味 

下段:回答割合（％） 合計 大変興味

を感じる 

興味を感じ

る 

少し興味を

感じる 

あまり興味

を感じない 

興味を感じ

ない 

不明 

問２ 高校卒

業後の進路 

全体 
    2663       278       424       491       621       706       143  

   100.0      10.4      15.9      18.4      23.3      26.5       5.4  

大学進学 
    1729       161       280       310       418       490        70  

   100.0       9.3      16.2      17.9      24.2      28.3       4.0  

短期大学進学 
     231        81        45        32        25        29        19  

   100.0      35.1      19.5      13.9      10.8      12.6       8.2  

専門学校進学 
     703        36        99       149       178       187        54  

   100.0       5.1      14.1      21.2      25.3      26.6       7.7  

 

表３３ 問５③ 保育士資格の取得への興味 × 問２ 高校卒業後の進路 

 上段:回答者数（人） 問５③ 保育士資格の取得への興味 

下段:回答割合（％） 合計 大変興味

を感じる 

興味を感じ

る 

少し興味を

感じる 

あまり興味

を感じない 

興味を感じ

ない 

不明 

問２ 高校卒

業後の進路 

全体 
    2663       364       425       494       555       708       117  

   100.0      13.7      16.0      18.6      20.8      26.6       4.4  

大学進学 
    1729       177       271       313       399       506        63  

   100.0      10.2      15.7      18.1      23.1      29.3       3.6  

短期大学進学 
     231       124        27        22        25        26         7  

   100.0      53.7      11.7       9.5      10.8      11.3       3.0  

専門学校進学 
     703        63       127       159       131       176        47  

   100.0       9.0      18.1      22.6      18.6      25.0       6.7  
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表３４ 問６ 宮崎国際大学教育学部児童教育学科への進学希望 × 問２ 高校卒業後の進路 

 上段:回答者数（人） 問６ 宮崎国際大学教育学部児童教育学科への進学希望 

下段:回答割合（％） 合計 進学を希

望する 

一応進学

を考える 

受験先の

候補の一

つとして

考える 

進学を希

望しない 

わからな

い 

その他 不明 

問２ 高校

卒業後の進

路 

全体 
    2663        33        54       175      1747       580         2        72  

   100.0       1.2       2.0       6.6      65.6      21.8       0.1       2.7  

大学進学 
    1729        16        38       121      1120       412          -       22  

   100.0       0.9       2.2       7.0      64.8      23.8          -      1.3  

短期大学進学 
     231         5        11        31       112        65          -        7  

   100.0       2.2       4.8      13.4      48.5      28.1          -      3.0  

専門学校進学 
     703        12         5        23       515       103         2        43  

   100.0       1.7       0.7       3.3      73.3      14.7       0.3       6.1  

 

表３５ 問７ 希望する免許・資格の取得の組み合わせ（第 1 希望） × 問２ 高校卒業後の進路 

 上段:回答者数（人） 問７ 希望する免許・資格の取得の組み合わせ（第 1希望） 

下段:回答割合（％） 合計 小 学 校

教 諭 の

み 

幼 稚 園

教 諭 の

み 

保 育 士

のみ 

小 学 校

教 諭 ＋

幼 稚 園

教諭 

小 学 校

教 諭 ＋

保育士 

幼 稚 園

教 諭 ＋

保育士 

小 学 校

教 諭 ＋

幼 稚 園

教 諭 ＋

保育士 

不明 

問２ 高校

卒業後の進

路 

全体 
    262       55        6       14       33       20       62       62       10  

  100.0     21.0      2.3      5.3     12.6      7.6     23.7     23.7      3.8  

大学進学 
    175       45        4        2       27       13       33       46        5  

  100.0     25.7      2.3      1.1     15.4      7.4     18.9     26.3      2.9  

短期大学進学 
     47        3        1        9        -       3       19       12        - 

  100.0      6.4      2.1     19.1        -     6.4     40.4     25.5        - 

専門学校進学 
     40        7        1        3        6        4       10        4        5  

  100.0     17.5      2.5      7.5     15.0     10.0     25.0     10.0     12.5  

 

表３６ 問７ 希望する免許・資格の取得の組み合わせ（第 2 希望） × 問２ 高校卒業後の進路 

 上段:回答者数（人） 問７ 希望する免許・資格の取得の組み合わせ（第 2希望） 

下段:回答割合（％） 合計 小 学 校

教 諭 の

み 

幼 稚 園

教 諭 の

み 

保 育 士

のみ 

小 学 校

教 諭 ＋

幼 稚 園

教諭 

小 学 校

教 諭 ＋

保育士 

幼 稚 園

教 諭 ＋

保育士 

小 学 校

教 諭 ＋

幼 稚 園

教 諭 ＋

保育士 

不明 

問２ 高校

卒業後の進

路 

全体 
    262       16       22       20       50       46       35       55       18  

  100.0      6.1      8.4      7.6     19.1     17.6     13.4     21.0      6.9  

大学進学 
    175       14       12        8       43       34       18       38        8  

  100.0      8.0      6.9      4.6     24.6     19.4     10.3     21.7      4.6  

短期大学進学 
     47        1        3        7        5        4       12       12        3  

  100.0      2.1      6.4     14.9     10.6      8.5     25.5     25.5      6.4  

専門学校進学 
     40        1        7        5        2        8        5        5        7  

  100.0      2.5     17.5     12.5      5.0     20.0     12.5     12.5     17.5  
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